
Високи  представник  одржао
разговоре  за  Министром
иностраних  послова  Велике
Британије
Током посјете Лондону, Високи представник, Волфганг Петрич, јуче
се састао са министром иностраних послова Велике Британије, Џеком
Строувом, и другим највишим званичницима Министарства иностраних
послова и Парламента. Високи представник их је том приликом
упознао са главним политичким и социјалним питањима са којима ће
се Босна и Херцеговина суочавати у неколико наредних мјесеци.

Током сусрета, Високи представик се фокусирао на процес уставних
реформи које ће Парламенти оба ентитета ускоро предузети како би
осигурали потпуну заступљеност и заштиту бх. конститутивних народа
и грађана оба ентитета. Високи представник је истакао потребу за
компромисом и одговорношћу бх. политичког руководства над тим
процесом, те поздравио састанке одржане на Мраковици и Сарајеву на
којима су водеће бх. политичке странке отпочеле процес трагања за
рјешењима питања која проистичу из одлуке Уставног суда. Високи
представник је напоменуо да амандмани на ентитетске уставе морају
бити усаглашени и усвојени отприлике до средине марта, чиме би се
отворио простор за доношење амандмана на Изборни закон. Тиме би
се омогућило одржавање октобарских избора према том Закону.

У току преговора су скорашњи пријем БиХ у Савјет Европе и наставак
процеса јачања државних институција оцијењени као позитивни помаци,
иако је наглашено да ће БиХ сада морати испунити и критеријуме који
пред њом стоје након пријема у Савјет.

Високи представник је такође покренуо питање сарадње између државе
БиХ и ентитета са Трибуналом у Хагу, те истакнуо потребу за
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хапшењем особа оптужених за ратне злочине, Радована Караџића и
Ратка Младића. Напоменуо је да би се тиме Босни и Херцеговини, а
посебо Републици Српској, омогућило да симболично затвори тамно
поглавље своје недавне прошлости, те додао да је то и предуслов за
помирење и бржи повратак избјеглица. Сви његови саговорници су се
у потпуности сложили са таквом оцјеном и нагласили да је Караџићу и
Младићу мјесто иза решетака хашког Трибунала.

Високи представник је добио позитивне реакције на своје приједлоге у
вези са реструктурирањем присуства међународне заједнице у БиХ, а
посебно у вези са увођењем система међуагенцијских радних тијела за
повећану сурадњу, те новим системом кабинета унутар којег ће се
представници кључних међународних организација редовно састајати под
предсједавањем Високог представника, како би се политика боље
координисала. Такође је са задовољством примијећен и напредак који
је постигнут у области повратка избјеглица, као и све већа стопа
имплементације имовиских закона.

Министар иностраних послова Велике Британије се Високом
представнику захвалио на прегледу стања у БиХ, нагласивши да
британско Министарство иностраних послова у потпуности подржава
настојања Високог представника.

Саговорници Високог представника били су и Денис Мекшејн,
замјеник министра иностраних послова Велике Британије, Лорд
Гренфел, предсједавајући Поткомитета за економију и финансије
Комитета Дома лордова за Европску унију, затим генерал–потпуковник
Сер Мајкл Вилкокс, церемонијар Дома лордова, и Крис Трич, виши
политички савјетник Европске банке за реконструкцију и развој.
Високи представник сусрео се са југословенским Принцом
Престолонаслиједником Александром ИИ, који је у исто вријеме био у
посјети Дому Лордова.


